Guayaquil, 28 de agosto del 2007

Señor

OLGER REINALDO RIVERA CAMACHO

Ciudad.-



Nof. 47259. 4.04

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Compañía denominada CODGRAF S.A., en junta Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE, en reemplazo del señor RICARDO DAVID VILLARREAL CARRION, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal y extrajudicial de la Compañía de manera individual.

La Compañía anónima **CODGRAF S.A.**, se constituyo el 22 de Septiembre del 2003, mediante escritura autorizada por el Notario Primero del cantón Guayaquil, doctor Carlos Quiñónez Velásquez, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 2 de julio del año 2004, de fojas 77.257 a 77.275, número 11.930 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 18.834 del Repertorio.

Atentamente

ANGEL RAMON SALAZAR PACHECO SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE, de la Compañía CODGRAF S.A., Guayaquir, 28 de 19 gosto del año 2007

OLGER RELNALDO RIVERA CAMACHO

C.C 170827243-8 C.V. 0121-030

NACIONALIDAD ECUATORIANA CASADO, EJECUTIVO.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Septiembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía CODGRAF S.A., a favor de OLGER REINALDO RIVERA CAMACHO, a foja 105.168, Registro Mercantil número 18.783.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 114.280, del Registro Mercantil del 2004, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 43173

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA